

27.08.2015 | 18:09

## Эрмитаж представит на форуме в Германии "Немецкие акценты русских дворянских усадеб"

В ноябре в Берлине под эгидой рабочей группы "Культура" форума "Петербургский диалог" состоится международный музейный форум, посвященный различным проблемам музейного сообщества. В его рамках Государственный Эрмитаж представит проект выставки немецкого художника Гельмута Ульрика и сопутствующего ей "круглого стола". Второй проект, предложенный Эрмитажем, - "Немецкий акцент" русских дворянских усадеб. Музеефикация и память" - послужит мостом для обсуждения сложных вопросов музейной и человеческой истории, перешедших из XIX века в XX. Подробности программы специалисты музея пока не раскрывают.

В Эрмитаже состоялось заседание рабочей группы "Культура", в котором приняли участие ее сопредседатели с обеих сторон - директор Государственного Эрмитажа Михаил Пиотровский и президент фонда "Прусское культурное наследие" Герман Парцингер.

По данным музея, на заседании участники встречи обсудили вопросы сотрудничества между культурными учреждениями Германии и России, важность культурного образования для музеев и учреждений культуры и работу Российско-германской музыкальной академии. Обсуждались также запланированные совместные выставки, в том числе "Железный век - Европа без границ" и "Античная вазовая живопись".

TACC

ФОТО Всего 1



Германия, Эрмитаж, Михаил Пиотровский, изобразительное искусство

См.подробнее: [http://tvkultura.ru/article/show/article\\_id/140205/](http://tvkultura.ru/article/show/article_id/140205/)